

PRESS RELEASE

2023 年 10 月 30 日 日本郵便株式会社 南 関 東 支 社

「湘南ベルマーレ年賀はがき 2024」の販売開始

日本郵便株式会社南関東支社 (神奈川県川崎市川崎区、支社長 山田 亮太郎) は、株式会社湘南ベルマーレ(神奈川県平塚市、代表取締役社長 坂本 紘司)との取り組みによる、 年賀はがき「湘南ベルマーレ年賀はがき 2024」の販売を開始します。

本商品は、プロサッカークラブチームの湘南ベルマーレを題材にしたオリジナルデザインの 年賀はがき(3 絵柄 各 1 枚) セットで、下記の郵便局で限定販売します。

記

1 商品の概要

名		称	湘南ベルマーレ年賀はがき 2024
販	売 期	間	2023年11月1日(水)~2024年1月9日(火) ※数量限定のため、商品がなくなり次第終了します。
販	売 部	数	1,500 セット
販	売 郵 便	局	神奈川県内の一部の郵便局(計195局:別添参照)
セ	ット構	成	湘南ベルマーレ年賀はがき 2024 3 絵柄 各 1 枚
販	売 単	位	セット単位で販売します。
販	売 価	格	1 セット 690 円 (税込)

- 2 商品デザイン 別紙のとおり
- 3 その他

本商品は通信販売を行いません。販売郵便局の窓口でお買い求めください。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 日本郵便株式会社 南関東支社 経営管理部(広報担当)

電話:044-280-9011

【お客さまのお問い合わせ先】 日本郵便株式会社 南関東支社 郵便・物流営業部(法人物販担当)

電話:044-280-9180